

Stimată Doamnă Director,
Stimate Domnule Director,

Referitor la: *Ordinul comun al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și locuințelor și ministrului economiei și finanțelor nr.185/621/2008 pentru aprobarea categoriilor de cheltuieli eligibile pentru domeniul major de intervenție 3.4. - "Reabilitarea/modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă" în cadrul axei prioritare 3 - "Îmbunătățirea infrastructurii sociale" din cadrul Programului operațional regional 2007 - 2013*

Având în vedere faptul că ordinul mai sus menționat prevede la Art 5, alineatul (5) ca și cheltuieli eligibile „*cheltuielile efectuate pentru dotarea unitatilor școlare din invatamantul obligatoriu, școlilor speciale, campusurilor pentru invatamantul profesional si tehnic, campusurile universitare si centrelor de formare profesionala continua*” iar acestea pot fi reprezentate de cheltuieli aferente diverselor dotări de specialitate, utilaje, echipamente tehnologice și funcționale, este necesară clarificarea de către Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional a acestui aspect.

Astfel, la Art. 5, alin (5):

litera a) „*procurarea utilajelor si echipamentelor tehnologice, precum si acelor incluse in instalațiile funcționale*” vor fi considerate eligibile cheltuielile aferente acelor utilaje și echipamente incluse în clădiri, cum ar fi: aparatele de aer condiționat, echipamentele pentru incendiu, centrala termică, sisteme de sonorizare, sisteme de lumini, centrala telefonică, interfon, etc.

Aceste cheltuieli vor fi decontate la linia bugetara „4.2 Utilaje și echipamente tehnologice și funcționale”;

litera b) „*achiziționarea de echipamente de specialitate, precum echipamente didactice, echipamente pentru pregătirea profesionala, echipamente IT, echipament specific pentru persoanele din invatamantul special*” vor fi considerate eligibile cheltuielile pentru:

- *echipamente didactice* - acele echipamente necesare pentru dotarea sălilor de clasă, laboratoarelor, atelierelor școlare (în funcție de specificul lor), sălilor de sport, sălilor de festivități, centrelor de documentare și bibliotecilor din cadrul tuturor unităților școlare indiferent de profilul lor. Nu sunt eligibile materiale didactice: truse și modele pentru laboratoare, mulaje, planșe și hărți, sticlărie și ustensile, jocuri didactice, materialele didactice pentru orele de sport (ex: mingii).

- *echipamente pentru pregătirea profesionala* - echipamentele specifice în funcție de profilul școlilor profesionale, a campusurilor pentru învățământul profesional și tehnic (ex. agricol, mecanic, alimentație publică etc.), a campusurilor universitare și a centrelor de formare profesională continuă, precum și echipamente pentru dotarea cantinelor și a dormitoarelor.

- *echipamente IT* - calculatoare, laptop-uri, imprimante, multifuncționale, fax-uri, scannere, videoproiectoare, copiatoare, supraveghere video, etc.

- *echipament specific pentru persoanele din învățământul special* - toate echipamentele necesare derulării procesului de învățământ din școlile speciale în funcție de specificul școlii, cum ar fi: sisteme Braille, aparate auditive, etc.

Cheltuielile aferente literei b) vor fi decontate la liniile bugetare „4.3 - Dotari” și respectiv „4.4 -

Echipamente

Cu stima

Gabriel FRIPU
Director General



Regie